
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº _______/2017 

(Da Sra. DEPUTADA ANA PERUGINI ) 

 

Requer informações ao Sr. 

Ministro da Educação Mendonça Filho 

sobre a expansão de Campus do 

Instituto Federal de Educação, Ciência 

e Tecnologia no Estado de São Paulo. 

Sr. Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, 

combinado com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, requeiro que, ouvida a Mesa, sejam encaminhado ao Sr. Ministro da 

Educação Mendonça Filho, pedido de informações conforme segue:  

 

(i) Quantos e em quais locais estavam previstos campus do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia no Estado de São Paulo, 

desde 2005? 

(ii) Quais são os Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia construídos no Estado de São Paulo desde 2005?  

(iii) Quantos estão efetivamente em funcionamento?  

(iv) Em que etapa se encontram os que ainda não foram concluídos?  

(v) Qual o prazo previsto para conclusão dos faltantes e início de suas 

atividades? Apresentar cronograma de obras de todos os institutos 

ainda não concluídos.  

JUSTIFICAÇÃO 

Com o advento da Lei nº 11.195, de 18 de novembro de 2005, que 

alterou a Lei nº 8.948, de 8 de dezembro de 1994 para possibilitar a “expansão da 

oferta de educação profissional mediante a criação de novas unidades de ensino por 

parte da União”, ocorreu de fato a expansão da Rede Federal em todo o Brasil. Dados do 

Ministério da Educação (http://redefederal.mec.gov.br/expansao-da-rede-federal) revelam 

que a expansão da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica 

atingiu, em 2016, 644 unidades em 538 municípios, dos quais 38 são Institutos Federais.  

O ensino é o maior legado que podemos deixar para as novas gerações, é 

o verdadeiro caminho das grandes transformações. Este qualifica o indivíduo, lhe dá as 
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condições e instrumentos de transformar, não só a sua vida, mas a vida de uma 

sociedade.  

Por conta da relevância do assunto é que solicitamos tais informações. 

 

 

 

Sala das Sessões, _____ de _______________ de 2017 

 

 

_________________________________ 
Ana Perugini 

Deputada Federal PT/SP 

 


